TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ’NE
A L A N Y A

Aşağıda unvanı ve ticaret sicil numarası yazılı şirketimizin tescil edilmiş ana sözleşmesi gereğince, şirketimizi temsile ve bağlayıcı işlem yapmaya yetkili olan aşağıda isim ve T.C. numarası yazılı yetkilimiz, Mayıs/Haziran ayları içerisinde yapılacak Alanya Ticaret ve Sanayi Odası organ seçimlerinde şirketimiz adına oy kullanacaktır.

Söz konusu şirket yetkilimiz için gerekli yetki belgesinin düzenlenerek tarafımıza verilmesini arz ederiz. 











       Saygılarımızla,
ÜNVANI 


: 

TİCARET SİCİL NO

: 

OY  KULLANACAK 
YETKİLİNİN ADI SOYADI
:


T.C. NO


: 


Kaşe,Tarih, 



Yetkili İmza Sahiplerinin

 

 Adı Soyadı ve İmzaları 

NOT: 
 

●  DÜZENLENECEK YETKİ BELGELERİ 6353 SAYILI KANUNUN 30’UNCU MADDESİ İLE DEĞİŞİK 5174 SAYILI KANUNUN 81’İNCİ MADDESİ UYARINCA 492 SAYILI HARÇLAR KANUNU UYARINCA HERHANGİ HARCA VE HİZMET BEDELİNE TABİ DEĞİLDİR. 
● TÜZEL KİŞİ TEMSİLCİSİ GERÇEK KİŞİLERİN, TEMSİL ETTİKLERİ TÜZEL KİŞİNİN TESCİLLİ ANA SÖZLEŞMELERİ GEREĞİNCE TEMSİL VE BAĞLAYICI İŞLEM YAPMA YETKİSİNE SAHİP OLDUKLARINA DAİR DÜZENLENMİŞ İMZA SİRKÜLERİNİN ASLI VEYA NOTER TASDİKLİ SURETİ VEYA TİCARET SİCİL MÜDÜRLÜĞÜNDEN DOKSAN GÜN İÇERİSİNDE ALINMIŞ YETKİ BELGESİNİN OY KULLANMA SIRASINDA İBRAZI GEREKİR. İBRAZ EDİLEN İMZA SİRKÜLERİNİN BİR FOTOKOPİSİ OY KULLANILAN SANDIK KURULU BAŞKANINA TESLİM EDİLECEKTİR. 
● YETKİ BELGESİ TALEP DİLEKÇESİNDEKİ İMZALARIN, ŞİRKETİN ANASÖZLEŞMESİ UYARINCA TEMSİL VE İLZAMA YETKİLİ KİŞİLERDEN OLMASI, YETKİ ŞEKLİNİN MÜNFERİT OLMASI HALİNDE TEK BAŞINA İMZA EDİLMESİ YETERLİDİR. YETKİ ŞEKLİNİN MÜŞTEREK OLMASI HALİNDE İSE YETKİLİLERİN TÜMÜ TARAFINDAN İMZA EDİLMESİ GEREKMEKTEDİR.  
● DÜZENLENEN YETKİ BELGESİ İADE EDİLMEDİKÇE YENİ YETKİ BELGESİ DÜZENLENMEZ. YETKİ BELGESİNİN ZAYİ OLMASI HALİNDE, AYNI KİŞİ/KİŞİLER TALEP EDİLŞMESİ ŞARTIYLA AYNI KİŞİ ADINA YENİ BİR YETKİ BELGESİ DÜZENLENİR. ZAYİ OLAN YETKİ BELGESİNİN BAŞKA BİR TEMSİLCİ ADINA DÜZENLENMESİNİN TALEP EDİLMESİ HALİNDE BAŞVURU DİLEKÇESİNİN, TEMSİL VE BAĞLAYICI İŞLEM YAPMA YETKİSİNE SAHİP TÜM TEMSİLCİLER TARAFINDAN İMZALANMASI ZORUNLUDUR.  
