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TİCARET VE SANAYİ ODASI

YÖNETİM KURULU FAALİYETLERİ


28.11.2008 TARİHLİ MECLİS TOPLANTISI

ODA MECLİSİMİZİN SAYIN BAŞKANI 
DEGERLI MECLIS UYESI ARKADASLARIM
VE DEĞERLİ BASIN MENSUPLARI
ŞAHSIM VE YÖNETİM KURULU ARKADAŞLARIM ADINA HEPİNİZİ SAYGIYLA SELAMLIYORUM. 
BİLDİĞİNİZ GİBİ BU AYKİ MECLİS TOPLANTIMIZA TAV HAVALİMANLARI HOLDİNG YÖNETİM KURULU BAŞKANI SAYIN HAMDİ AKIN BEY KATILACAK VE BÖLGEMİZİN EN ÖNEMLİ GÜNDEMLERİNDEN BİRİSİ OLAN GAZİPAŞA HAVALİMANI İLE İLGİLİ BİZLERE BİLGİ VERECEKTİ. BÖYLESİNE ÖNEMLİ BİR KONUYU VE KONU İLE İLGİLİ GELİŞMELERİ BİRİNCİ AĞIZDAN DİNLEYİP ÖĞRENECEKTİK. ANCAK SAYIN HAMDİ AKIN BEYİN OLDUKÇA ÖNEMLİ BİR İHALEYE KATILACAK OLMASI VE İHALE TARİHİNİN TOPLANTIMIZIN TARİHİ İLE ÇAKIŞMASI NEDENİ İLE BİZZAT ARAYARAK KATILAMAYACAĞINI ÜZÜLEREK BEYAN ETMİŞ VE BAŞKA BİR TARİHTE TOPLANTIYA KATILMAYI ARZU ETTİĞİNİ İLETMİŞTİR. SÖZ KONUSU TOPLANTIYI MUHTEMELEN ARALIK AYINDA GERÇEKLEŞTİRECEĞİZ. 
BU AÇIDAN ÖNCELİKLE BU KONUYU SİZLERLE PAYLAŞARAK SÖZLERİME BAŞLAMAK İSTEDİM. ŞİMDİ SİZLERE 22 EKİM 2008 TARİHİNDEN BU YANA ODA YÖNETİM KURULU OLARAK YAPILAN ÇALIŞMALAR HAKKINDA DA KISACA BİLGİ VERMEK İSTİYORUM.
● HER YIL DÜZENLENEN TÜRKİYE TİCARET VE SANAYİ ŞURASININ BEŞİNCİSİ TÜRKİYE ODALAR VE BORSALAR BİRLİĞİNİN EV SAHİPLİĞİNDE  19 KASIM 2008 GÜNÜ ANKARA’ DA TOBB EKONOMI VE TEKNOLOJI ÜNIVERSITESINDE GERÇEKLEŞTIRILDI. TOPLANTIYA BAŞBAKAN YARDIMCISI VE DEVLET BAKANI NAZIM EKREN’IN BAŞKANLIĞINDA, DEVLET BAKANLARI MEHMET ŞIMŞEK VE KÜRŞAD TÜZMEN, MALIYE BAKANI KEMAL UNAKITAN, SANAYI VE TICARET BAKANI ZAFER ÇAĞLAYAN, MILLI EĞITIM BAKANI HÜSEYIN ÇELIK, TARIM VE KÖYIŞLERI BAKANI MEHMET MEHDI EKER ILE ÇEVRE VE ORMAN BAKANI VEYSEL EROĞLU VE MÜSTEŞARLAR ILE TÜM ODA BAŞKANLARI KATILDI. TOPLANTIDA BATI AKDENİZ BÖLGESİ OLARAK YAPILAN SUNUMDA BÖLGEMİZ SORUNLARINA DA YER VERİLMİŞ VE BAZI İKİLİ GÖRÜŞMELER YAPILMIŞTIR. AĞIRLIKLI OLARAK YAŞANAN GENEL EKONOMİK KRİZİN DAMGASINI VURDUĞU TOPLANTIDA 13 BÖLGE ADINA SORUNLAR AKTARILDI. 
● TEMELI 16 ARALIK 2007 TARIHINDE TOBB BAŞKANI RIFAT HISARCIKLIOĞLU’NUN KATILDIĞI TÖRENLE ATILAN VE 10 AY GIBI KISA SÜREDE INŞAAT ÇALIŞMALARI TAMAMLANAN AKDENIZ ÜNIVERSITESI ALTSO MESLEK YÜKSEKOKULU’NUN YAPIMINA KATKIDA BULUNAN HAYIRSEVERLER ODAMIZ YÖNETIM TARAFINDAN BIR ARAYA GETIRILDI.  17 KASIM 2008 GÜNÜ KESTEL BELDESINDE BULUNAN OKUL BINASINDA DÜZENLENEN KOKTEYLE KATILAN ODAMIZ YÖNETIM KURULU ÜYELERI, ALANYA KAYMAKAMI HULUSI DOĞAN, ALANYA BELEDIYE BAŞKANI HASAN SIPAHIOĞLU, KESTEL BELEDIYE BAŞKANI ADEM MURAT YÜCEL, MAHMUTLAR BELEDIYE BAŞKANI ALAADDIN ÇAKIR , TOSMUR BELEDIYE BAŞKANI MUSA ÖZDEMIR, OBA BELEDIYE BAŞKANI ŞEFIK TÜRKTAŞ VE OKULA KATKI YAPAN HAYIRSEVER IŞ ADAMLARI, BURADA ALTSO MYO’YU GEZEREK YAPILAN VE YAPILACAK ÇALIŞMALAR HAKKINDA ODA YÖNETIM KURULUMUZDAN  BILGI ALDILAR. BEN BURADAN OKULUN YAPIMINA KATKI SAĞLAYAN HERKESE, BU YATIRIMA VESİLE OLAN ODA MECLİSİMİZE VE ÇALIŞMALARDA FEDAKARCA GÖREV YAPAN YÖNETİM KURULU ÜYELERİMİZE TEKRAR TEŞEKKÜR EDİYORUM. OKULUN HALİHAZIRDA İNŞAAT KISMI TAMAMEN BİTİRİLMİŞTİR. SADECE TEFRİŞ KISMI KALMIŞTIR. BU KONUDA DA GİRİŞİMLERİMİZ DEVAM ETMEKTEDİR.  
● DANIŞTAY 10.NCU DAİRESİNİN GIDA ÜRETİMİ YAPAN İŞ YERLERİNDE SORUMLU YÖNETİCİLİK YAPMASINA İMKAN SAĞLAYAN YASAL DÜZENLEMEYİ İPTAL EDEREK BU İŞLETMELERDE GIDA MÜHENDİSİ İSTİHDAM EDİLMESİNİ ZORUNLU TUTMASI NEDENİ İLE ODA OLARAK GİRİŞİMLERE BAŞLANMIŞTIR. BU KONUDA ÖNCELİKLE KONU İLE İLGİLİ ÜYELERİMİZ İLE 14 KASIM 2008 TARİHİNDE BİR TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRİLMİŞTİR. TOPLANTI SONUNDA KONU İLE İLGİLİ TALEBİMİZ TARIM BAKANLIĞI GIDA KONTROL GENEL MÜDÜRLÜĞÜ İLE İL VE İLÇE TARIM MÜDÜRLÜKLERİNE İLETİLMİŞTİR.  GELECEK SONUCA GÖRE ÜYELERİMİZ BİLGİLENDİRİLECEKTİR. 
●  ODAMIZ TARAFINDAN, ÜYELERININ KIŞISEL VE MESLEKI GELIŞIMLERINE KATKI SAĞLAMAK AMACI ILE DÜZENLENEN EĞITIM PROGRAMLARI HIZLA DEVAM ETMEKTEDIR. BU KAPSAMDA ALANYA HALK EĞITIM MERKEZI IŞBIRLIĞINDE DEVAM EDEN MESLEKİ KURSLAR YANINDA 2008 YILI GÜZ DÖNEMI IÇIN PROGRAMLANAN BEŞ EĞITIM SEMINERI DE HAFTA SONLARI DEVAM ETMEKTEDIR. BU SEMINERLERDEN ‘‘AILE ŞIRKETLERININ YÖNETIMI ILE AILE ŞIRKETLERINDE KURUMSALLAŞMA’’ EĞITIMI 08 KASIM , “ETKİLİ İLETİŞİM VE KİŞİLER ARASI DAVRANIŞ GELİŞTİRME” EĞİTİMİ 15 KASIM, “KURUM KÜLTÜRÜNÜN OLUŞTURULMASI” EĞITIMI DE 22 KASIM DA DÜZENLENMIŞTIR.  BU ARADA ALANYA KAYMAKAMLIĞI ILE IŞBIRLIĞI IÇINDE DÜZENLEDIĞIMIZ HIZLI OKUMA KURSLARI HER HAFTA PAZARTESI, SALI VE ÇARŞAMBA GÜNLERI DEVAM ETMEKTEDIR. ARALIK AYI IÇINDE DE DEVAM EDECEK OLAN EĞITIMLERE ÜÇ ADET YENI KALITE EĞITIM PROGRAMI DAHA KONULMUŞTUR. 
 ● TÜM TÜRKİYE DE TOBB ÖNCÜLÜĞÜNDE BAŞLATILAN PROJE KAPSAMINDA, İLÇEMİZDE OLUŞTURULAN KADIN GİRİŞİMCİLER KURULU ÇALIŞMALARINA DEVAM EDİYOR. BU KAPSAMDA ALTSO KADIN GİRİŞİMCİLER KURULU TARAFINDAN 14 KASIM 2008 TARİHİNDE BİR TOPLANTI DÜZENLENMİŞTİR. TOPLANTIDA KADIN GİRİŞİMCİLERİN TOPLANTIDA KADINLARIN ILÇEMIZ EKONOMISINE NASIL DAHA FAZLA KATKI YAPABILECEKLERI VE KADIN GIRIŞIMCI SAYISINI ARTTIRMAK KONUSUNDAKI FIKIRLERINI MASAYA YATIRIRKEN, KURUL ÜYELERI DE OLUŞUM VE HEDEFLERI HAKKINDA KATILIMCILARA BILGILER VERDI. İLÇEMIZDE KADIN GIRIŞIMCILIK ALANINDA ILK ETKINLIK SAYILABILECEK BU ÇALIŞMANIN KURUL ÜYELERININ ÇABALARI ILE GELIŞMESINI UMUT ETMEKTEYIZ. BU KONUDA ODA OLARAK GEREKLI HER TÜRLÜ IMKANI SEFERBER EDECEĞIMIZI DE BEYAN ETTIK. 
● İNSAN SAĞLIĞI VE TURIZM AÇISINDAN ÖNEMLI HASTALIKLARDAN BIRISI OLARAK DEĞERLENDIRILEN LEJYONER HASTALIĞI KONUSUNDA ÖNCEDEN ALINMASI GEREKEN ÖNLEMLER VE HASTALIĞIN ORTAYA ÇIKMASI DURUMUNDA YAPILMASI GEREKENLER KONUSUNDA KONAKLAMA TESISLERININ VE ILGILILERİNİN BILGILENDIRILMESI AMACI ILE “LEJYONER HASTALIĞI VE TESİSLERDEKİ UYGULAMALAR”’ KONULU BIR EĞITIM SEMINERI DÜZENLENMIŞTIR.  ALANYA İLÇE SAĞLIK GURUP BAŞKANLIĞI TARAFINDAN ORGANIZE EDILEN VE ANTALYA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ UZMANLARININ KONUŞMACI OLARAK KATILDIĞI EĞITIM SEMINERI 27 KASIM 2008 PERŞEMBE ODAMIZDA GERÇEKLEŞTIRILMIŞTIR. 
● BILDIĞIMIZ GIBI YENI YÜRÜRLÜĞE GIREN SOSYAL GÜVENLIK KURUMU KANUNU VE GENEL SAĞLIK SIGORTASI ILE ILGILI UYGULAMALAR KONUSUNDA HEPIMIZIN BILGI EKSIKLIĞI BULUNMAKTADIR. KONU ILE ILGILI ANTALYA SERBEST MUHASEBECI VE MALI MÜŞAVIRLER ODASI IŞBIRLIĞINDE YARIN BIR EĞİTİM SEMINERI ORGANIZE EDILMIŞTIR. SAAT  10:00 – 17:00 SAATLERI ARASINDA ODAMIZ KONFERANS SALONU’NDA GERÇEKLEŞECEK EĞITIME KONUŞMACI OLARAK  SOSYAL SIGORTALAR KURUMU MÜFETTIŞLERINDEN  TURGAY KÖSE  KATILACAK.  SERBEST MUHASEBECI VE MALI MÜŞAVIRLERIN YANI SIRA IŞLETME SAHIBI OLSUN OLMASIN TÜM VATANDAŞLARI YAKINDAN ILGILENDIREN SÖZ KONUSU KANUNUN ANLATILACAĞI SEMINERE AYRICA SOSYAL GÜVENLIK KURUMU ANTALYA  İL MÜDÜRÜ SELIM EROL DA KATILACAK. BURADAN TÜM ARKADAŞLARA DA KONUYU DUYURUYORUM. 
DEĞERLİ ARKADAŞLAR,
YÖNETİM KURULU OLARAK GEÇTİĞİMİZ DÖNEMDE YAPILAN ÇALIŞMALARIN BİR ÖZETİNİ SİZLERE AKTARDIM. BENİ DINLEDIGINIZ ICIN HEPİNİZE TEŞEKKÜR EDİYORUM. SORULARINIZ VARSA CEVAPLANDIRAYIM. HEPİNİZE TEKRAR TEŞEKKÜRLER.
KERİM TAÇ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI
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