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	BRİKET: Bölgemizde yapılan üretimlerin fabrikasyon sistem olmadığı için sevkıyat esnasında zayi olma nedeni ile yükleme ve boşaltma esnasında Brikette %4–6, asmolende %10–12 arasında zayiat vermesi normaldir.

BORU:
Boru fabrikalarında satın alınan, toptan ve perakende satılan siyah ve galvanizli su borularının satışından ötürü alış ve satışı arasında binde üç ölçü firesi normaldi.

Sert plastikten (PVC) ve polietilenden boru çekim esnasında %5, toptan satışlarda %0,3, perakende satışlarda %0,5 civarında fire olabilir.

ÇELİK: Piyasada alıcı arzusuna göre kesmek suretiyle satılan çelikte bu işlem neticesinde verebileceği fire ve zayiat nispeti için, çeliğin hangi metot ve vasıtalarla kesildiğinin bilinmesi gerekir. Buna rağmen böyle bir işlemde ortalama %20 ila %4 arasında fire ve zayiat bulunmuştur.

Sanayi çeliğinin testere ile kesimi esnasında testere kalınlığı 2-5mm. Kadar olursa fire verebilir. Kesilecek parçanın uzunluğuna göre fire nispeti %0,5(Binde beş) ile %2 arasında değişebilir. Oksijen ile kesimde, kesilen parçanın büyüklüğüne göre zayiat nispeti 50,5 ile %2 arasında değişebilir. Makasla kesimde fire söz konusu değildir.

ÇELİK HALAT: Çelik halatın perakende satışı esnasında %3 ile %5 fire vermesi normaldir.

ÇİVİ:Çubuk tel çekimi ve belirli boylara bölümünde tel firesi yoktur. Çivinin toptan sandıklı satışlarında fire söz konusu olamaz. Çivinin depolama ve perakende satışlarında zayiat ve tartı farkından, mütevellit %2’ye kadar fire verebilir.

DEMİR VE SAÇ: İthal malı yuvarlak demirlerin limanlarımızdan FOB tesellüm edilerek yurdun muhtelif yerlerine kamyon ve trenle sevkleri sırasında;

İki memleket arasındaki hava basınçları sebebiyle tartı farkı ve oksidasyon neticesi %1 ile %1.5 nispetinde, Her birisi için ayrı olmak üzere, toptan ve perakendecilerde ise tartı farkından mütevellit yüzde yarım nispetinde fire ve zayiat verebilir. 

Anlaşmalı ve Avrupa memleketlerinden kütük ithal ederek haddehanelerine teslim edilen bahse konu kütüklerin depoda kesilmeleri ve tartılmaları esnasında zuhur edecek noksanlık %0.5’ye kadar normal kabul edilir.




                                  İthalatçıda   Toptancıda     Perakendecide

— İthal malı otomat çeliği yuvarlak ve altı köşe  % 2

% 0,5

% 0,5

— İthal malı yuvarlak imalat çeliği
              % 2 

% 0,5

% 0,5

— 10mm.den 100mm.ye kadar

   % 2 

% 0,5

% 0,5

—Halitalı çelikler



   % 2 

% 0,5

% 0,5

—10mm.den 150mm.ye kadar demirler
   % 2 

% 0,5

% 0,5

—1mm.kadar siyah saç DKP saç Levha ve rulo
   % 2

% 0,5

% 0,5

—1mm. Kadar galvanizli saç

              % 2

% 0,5

% 0,5

—Teneke levha



                                  % 3 

% 1

—Çinko levha



                                  % 3 

% 1

İnşaatta kullanılan muhtelif ebattaki demirlerin alış, satış arasındaki fire nispeti bekleme müddeti, pas vaziyeti ve kantar farkı göz önünde tutularak %1’e kadar normal kabul edilebilir.

Galvanizli saçların fabrikada veya mağazada satışı esnasında tartıdan mütevellit %0,5’e kadar kantar farkı normal kabul edilebilir.

Yuvarlak inşaat demirinin Karabük ve İstanbul’daki haddehanelerden kamyonla nakli ve satışa arzı sebebi ile fire durumu: Demirde nakliye firesi yoktur.

Demir satışlarında toptancı ve perakendecide ayrı ayrı olmak üzere tartı farkından mütevellit %0.5 fire verilebilir.

Yuvarlak çubuk demirler toptan ve perakende alım satımlarda bekleme müddetleri, pas vaziyetleri ve vezin farkları göz önünde bulundurularak %1’e kadar fire verebilir.

Perakende oluklu galvaniz saç satışlarında %05’e kadar, DKP saç levhalarda %05’e kadar noksanlık vaki olabilir.

Yerli siyah saçın oksidasyondan mütevellit toptancı ve perakendecide ayrı ayrı olmak üzere 50.5 fire vermesi normaldir. 15mm. Saç, 20mm. Saç, 25mm. Saç, 30mm. Saç, 40mm. Saç, 50mm. Saç, 60mm. Saç, 70mm. Saç, 80mm. Saç, 90mm. Saç, 100mm. Kalınlığındaki saçlar oksijen ile kesimlerde beher metre boyda ve beher milimetre kalınlık için 72gr. Fire ve zayiat verebilir.

Değerlendirilebilen hadde bozuğu ve imalat artığı oranı ise %6.5-7’dir.

Demir köşebent, NPU, NPI gibi ürünlerin alım satımında %05 civarında fire ve zayiat olabilir.

Her nevi metal alım satım işinden dolayı, kantar riski ve fire oranı %1’e kadardır.

DURALİT VE KORTRAPLAK: Kontrplak, sunta, duralit, özellikle formikanın tahmil, tahliyesinde ve mağazalardaki aktarmasında kırılma, çatlama ve patlamaya maruz kaldığından, bu nedenle %1’e kadar toptan, %2’ye kadar perakende satışlarında fire verebilir.

ELEKTRİK MALZEMELERİ: Ampullerin; gelmesi, depoya indirilmesi veya sevkıyatı esnasında ortalama %3 civarında fire ve zayiat verilebilir.

PROFİL: Perakende alüminyum profil satışında kesim firesi kesilen uzunluklara göre değişmekle beraber %1-2 civarında olabilir.

MERMER: Kesme firesi %5’e kadar normal kabul edilebilir.

Fire miktarı ve levha kalınlığı malum olduğuna göre elde edilecek metrekare miktarı kendiliğinden ortaya çıkar.

Muayyen ebatlarda kesilmiş ve parlatılmış mermerlerin inşaatlara montajı sırasında verebileceği fire nispeti %2 ila %3’tür.

Fire sonunda ortaya çıkan kırık mermer parçalarının muhtelif safhalarda değerlendirilmesi mümkündür.

İnşaat Monte Fireleri: Beyaz levhalardan belirli ölçülerde kesilen mermerlerin fireleri %5, renkli somaki

Levhalardan belirli ölçülerde kesilen mermerlerin fireleri %10’dur.

Beyaz levha mermerlerin fireleri hiçbir şekilde değerlendirilemez. Renkli somaki mermerlerin fireleri %50 nispetinde paledyen olarak değerlendirilir.

 











