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	ECZAHANE VE ECZA DEPOLARI


— Eczanelerde perakende satılan tıbbi müstahzarat ve veteriner ilaçlarının miadı geçmiş olması, bekletilmesi, yeni ilaçların çıkması ile elde kalma, nakil anında kırılma, imalat esnasında dökülme gibi nedenlerle %3-%5 civarında fire ve zayiat verebilir. 


— Eczane ve ecza depolarında, toptan ve perakende satılan muhtelif cins emtianın (tümü üzerinden ve miadı geçip iadesi mümkün olmayan ve büyük bir yekûn tutan müstahzarlarda göz önünde tutularak) fire ve zayiat nispeti ortalama %3 ile %5’dir.


Şekerden mamul kıl dökücü müstahzarlarda fire nispeti:


İmalat esnasında %10(bütün macunlarda), ambalaj plastik kap ise %5, cam ise %10 olarak kabul edilebilir. 


Uçucu maddeler muhafaza edildikleri ambalajın cinsine göre daha yüksek fire verebilir.


— Doktor numunesi, eşantiyon, formasyon vb. sebeplerle fire oranı, Sağlık Bakanlığı tarafından 1995 Eylül ayında %5 ile sınırlandırılmıştır.


- Bulc, olympic, sport protein, spor drink gibi sportif amaçlı gıda maddelerinin alım satımında verebileceği fire ve zayiat oranı %3’tür.

GÖZLÜK CAMI VE ÇERÇEVESİ

Gözlük camı ithalinde 

       %2 ile %3

Gözlük çerçevesi toptan satışından  %2 ile %3 

Gözlük camı toptan satışından 
       %2 ile %3

Gözlük ithalinde

       %2 ile %3

Nispetinde fire vermesi normaldi.

Gözlük camı ve çerçevesi için kabul edilen fire her envanterde (yıl sonu yapılan sayım) nazarı itibara alınır.

· 1) Gözlük camlarının yurt içinden muhtelif sebeplerle yapılan nakil ve paketleme dolayısı ile fire nispetinin %5 ile %6 civarında, 

· 2) Gözlüklerin perakende satışlarında, camların kesilerek çerçeveye monte edilmesi için yapılan çeşitli işçilik safhalarında ortalama fire nispetinin %20 civarında olması normaldir.

· Gözlük çerçevesi: İşçilik esnasında %15 nispetinde fire ortaya çıkmaktadır.

GÜBRE

· Kompoze, üre, kalsiyum, amonyum nitrat, amonyum sülfat T.S.P(Triple Süper Fosfat), kükürt gibi gübre emtiasının gemi taşımaları neticesinde meydana gelebilecek fire oranı azami %2 olarak belirlenmiştir. 

· Ana bayilerden suni gübre olarak nihaiyi tüketiciye satan tali bayilerde alımdan satıma kadar olan kompoze gübre ve amonyum nitrat %26 gübresi ve genel olarak diğer gübre çeşitlerinde uygulanacak fire oranı %1-1,5 olabilir.

GÜBRE HAMÜLESİ

· Gübre hamulesinin deniz yolu ile nakliyesi esnasında doğa bilecek fire nispeti azami %2 civarındadır.

KOZMETİK
· Şişe kapak, fırça, kutu, düzinelik kutu, plastik kutu, etiket, kavanoz gibi ambalaj malzemeleri stoklama sırasında %3’e kadar, imalat sırasında %12’e kadar fire vermektedir.

Bu ürünlerde kullanılan malları iki grupta incelemek gerekir

1.Grup hazır vaziyette renklendirilmiş ve kokulandırılmış fıçı veya büyük ambalajla gelen ürünlerin ambalajlaması sırasında %7’ye kadar fire verebilir.

2.Grup hammadde ve talk’tan yapılan imalatlarda %21’e kadar fire verebilir.

RÖNTGEN FİLMİ

          Röntgen Filmlerindeki fire oranları %15 ile %20 arasındadır.

SAĞLIK CİHAZLARI

1) Bilgisayarlı tomografi, mamografi, mağnetik rezonans, röntgen vb. cihazlarla yapılan röntgen filmi çekiminde, çekilen filmin, niteliğine çeken doktorun becerisine filmin çeşidine ve muhtemel teşhise göre 3-10 film yaprağı kullanılabilir

2) Tomografi sistemine göre teşhis için hekimce istenilen araştırmaya bağlı olarak çeşitli kesitler ancak mütehassıs hekim tarafından tayin edilir. Bu konuda kesin bir kesit rakamı verilemez.

3) Yıpranmış çekim hatası, bozulma vb. nedenlerle röntgen filmlerinde %20 ile %30 fire zayiat meydana gelebilir.

SUDKOSTİK 


Sudkostiğin ambalajının bozulma ve delinme gibi nedenlerle hava ile temas etmesi                neticesinde ithalatçı ve toptancıda müştereken %2 nispetinde fire vermesi normaldir.


Sudkostik ve tuzruhunun toptan ve perakende ticaretinde %1 nispetinde fire ve zayiat vermesi normaldir.

SUN’İ GÜBRE
İthalattan sonra satışa kadar kompoze suni gübrenin zayiatı %1’dir.

TIBBİ MALZEME

Belçika menseli X-LITE termoplastik medikal alçıların gerek rulo ve gerekse büyük plakalar halinde kullanılmasında %5 civarında fire meydana gelir.













