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Ticari Vize Programı (BVP), Mission Türkiye'nin belirlediği kriterlere uygun şirketler için vize işlemlerini hızlandırmayı hedeflemektedir. Bu program, ABD’nin ekonomik çıkarlarını ilerletmek ve Türkiye ile ikili ilişkileri güçlendirmek amacıyla tasarlanmıştır.
BVP Üyeliği, hızlandırılmış vize randevu planlaması ve Vize Birimi ile iletişim için özel bir e-posta adresi gibi avantajlar sunar. Programa başvuran şirketlerin, yıllık geliri 1 milyon doları aşan ve Türkiye’de en az 100 tam zamanlı çalışana sahip olan şirketler olmaları gerekmektedir. Ayrıca, ABD ile güçlü bağlara sahip olmaları da şarttır; örneğin, ABD'de önemli bir müşteri tabanı veya iş ortaklıkları olması beklenir. Yılda en az 20 çalışanın ABD'ye düzenli iş seyahati yapıyor olması da kriterler arasında.
Başvuru süreci, Türkiye’nin her yerinden şirketlerin katılımına açıktır ve tüm vize randevuları Ankara’da planlanır. Şirketler, başvurularını Ankara-BusinessVisa-MB@state.gov adresine iletmelidir. Konsolosluk ekibi, başvuruları belirlenen kriterlere göre değerlendirir ve gerekli geri bildirimleri alarak nihai kararı verir. Onay alındığında, şirketler bir BVP uyum sözleşmesi imzalar. Ayrıca, başvuranların örnek bir ön yazı ve imza mektubu (bu iki mektubun nasıl yazılması gerektiğine dair detaylar yazıdaki linklerde mevcut) göndermeleri gerekmektedir.

İlgili mektupların linkleri:
Ön yazı mektubu
https://tr.usembassy.gov/wp-content/uploads/sites/169/2024/09/Cover-Letter-Template-for-Candidate-Companies.pdf
İmza mektubu
 https://tr.usembassy.gov/wp-content/uploads/sites/169/2024/09/Signatory-Letter-Template.pdf	
